

正誤表

誤	正
<p>【公募要領 11ページ】</p> <p>II 公募内容</p> <p>1. 対象となる公募課題</p> <p>※2 第4期NBRP（平成29～令和3年度）の<u>中核的拠点整備プログラム</u>において実施した生物種等を応募する場合は、令和3年度当初交付決定額を勘案のうえ、整備された拠点を活用し事業経費を効率化した応募をしてください。</p> <p>【公募要領 12ページ】</p> <p>II 公募内容</p> <p>1. 対象となる公募課題</p> <p>1-1. 中核的拠点整備プログラム</p> <p><u>求められる整備等</u></p> <p>（イ）当該バイオリソースの標準化、品質の確保、高度化（<u>保存技術等に関する基盤技術開発及びゲノム情報解析等も含む</u>）を実施すること。</p>	<p>【公募要領 11ページ】</p> <p>II 公募内容</p> <p>1. 対象となる公募課題</p> <p>※2 第4期NBRP（平成29～令和3年度）の<u>中核的拠点整備プログラム</u>において実施した生物種等や情報センター整備プログラムにおいて実施した課題を応募する場合は、令和3年度当初交付決定額を勘案のうえ、整備された拠点を活用し事業経費を効率化した応募をしてください。</p> <p>【公募要領 12ページ】</p> <p>II 公募内容</p> <p>1. 対象となる公募課題</p> <p>1-1. 中核的拠点整備プログラム</p> <p><u>求められる整備等</u></p> <p>（イ）当該バイオリソースの標準化、品質の確保、高度化（<u>ゲノム関連情報の取得等も含む</u>）を実施すること。</p>

※他、一部表現ぶりを修正しています。